

文旅部拟规定：网络演出直播应采取延时方式

据央视新闻报道 昨日,文化和旅游部发布《关于规范网络演出(节)目经营活动 推动行业健康有序发展的通知(征求意见稿)》(以下简称《通知》)公开征求意见的公告。

《通知》指出,从事网络演出(节)目经营活动,应根据《互联网文化管理暂行规定》有关规定,向所在地省级文化和旅游行政部门申请取得经营范围包含“网络

演出(节)目”的网络文化经营许可证。

《通知》明确,网络演出(节)目是指将音乐会、演唱会、音乐节、舞台戏剧(含歌剧、话剧、舞剧、音乐剧等)、曲艺、杂技以及国外特色舞台艺术等演出活动(以下简称“舞台演出活动”),通过互联网、移动互联网等信息网络,实时传播或者以音视频形式上载传播而形成的互联网文化产品。

以下情形,属于提供网络演出(节)目:将境外举办的舞台演出活动通过网络直播的;将录制的舞台演出活动以音视频形式通过互联网提供的;提供专门为互联网传播制作的无现场观众舞台演出活动或虚拟舞台演出活动的;通过个人直播间提供舞台演出活动的。

《通知》要求,网络演出(节)目经营

单位应建立健全内容管理制度,设置独立的内容管理部门,配备适应内容审核工作需要的专业人员负责网络演出(节)目的内容管理,加强对评论、弹幕等用户产生内容的实时监控。采用直播方式提供网络演出(节)目,应当采取延时直播方式播出,并安排专人对网络演出(节)目进行实时监控,发现内容问题第一时间阻断并及时处置。

央行：上调远期售汇业务 外汇风险准备金率至20%

新华社北京9月26日电 中国人民银行26日宣布,决定自2022年9月28日起,将远期售汇业务的外汇风险准备金率从0上调至20%。

据介绍,此次人民银行上调远期售汇业务的外汇风险准备金率,旨在稳定外汇市场预期,加强宏观审慎管理。这是自2020年10月人民银行将外汇风险准备金率调整为0后,再次出手调整。

企业往往通过远期购汇锁定未来的购汇成本,在一定程度上规避汇率风险。而远期售汇业务是银行对企业提供的一种汇率避险衍生产品。

据了解,为抑制外汇市场过度波动,人民银行2015年将远期售汇业务纳入宏观审慎政策框架,对开展代客远期售汇业务的金融机构收取外汇风险准备金。

精准落位 华龙加冕

我国首个生态核电示范工程广东太平岭核电站2号机组转入设备安装阶段



太平岭核电项目2号机组25日完成穹顶吊装。

名片 太平岭核电站

太平岭核电站位于广东省惠州市惠东县黄埠镇,规划建设6台“华龙一号”核电机组,一期工程两台机组分别于2019年、2020年开工建设,有望在2024年8月、2025年6月建成投产。项目全部建成后,年发电量可达500亿千瓦时,每年可减少标煤消耗1512万吨,减少二氧化碳排放4160万吨,相当于造林11.3万公顷,为粤港澳大湾区可持续发展提供源源不断的清洁能源。

相关

核能供暖 东北首例

辽宁红沿河核电站将于今冬为周边居民供暖



红沿河核电站5号、6号机组外景。新华社发

据央视新闻报道 位于大连瓦房店市的辽宁红沿河核电站是东北首座核电站,也是东北最大的电力能源投资项目。近日,随着6台机组全面投产,这里成为国内在运装机容量最大的核电站,也是世界第三大核电站。今年冬天,周边红沿河镇居民通过东北首个核能供暖项目就能用上核能供暖,计划供暖面积达24.24万平方米,比传统煤电供暖

效率更高,而且无碳排放。红沿河核电站总投资近900亿元,2期工程5号、6号机组投运以来,有力提升了清洁能源比重,优化东北地区能源结构。据测算,6台机组满发条件下,年发电量可达480亿千瓦时,约占辽宁省社会用电量20%,等效于减少标煤消耗约1452万吨,减排二氧化碳约3993万吨,相当于种植10.8万公顷森林。

财政部等三部门联合发布公告 新能源汽车免征车辆购置税 延续实施至明年底

新华社北京9月26日电 记者26日从财政部了解到,为支持新能源汽车产业发展,财政部、国家税务总局、工信部日前联合发布公告,明确将今年年底到期的新能源汽车免征车辆购置税政策,延续实施至明年底。

公告明确,对购置日期在2023年1月1日至2023年12月31日期间的的新能源汽车,免征车辆购置税。购

置日期按照机动车销售统一发票或海关关税专用缴款书等有效凭证的开具日期确定。

新能源汽车免征车辆购置税政策实施以来,有效激发了新能源汽车消费潜力。国家税务总局此前发布数据显示,今年1至7月,新能源汽车免征车辆购置税406.8亿元,同比增长108.5%,其中7月份免征车辆购置税71.7亿元,同比增长119.1%。

俄罗斯发生校园枪击事件 造成15人遇害,24人受伤

新华社莫斯科9月26日电 俄罗斯乌德穆尔特共和国首府伊热夫斯克市第88学校26日发生枪击事件,遇害人数已升至15人,其中包括11名儿童。

俄媒援引俄联邦侦查委员会的消息报道说,截至目前,枪击事件造成包括11名

儿童在内的15人遇害,包括22名儿童在内的24人受伤。枪手为一名男性,已在枪击事件现场自杀。

据报道,这名枪手出生于1988年,是伊热夫斯克市第88学校毕业生。俄联邦侦查委员会已针对枪击事件立案调查。

美国猴痘疫情 已致近2.5万人感染

据新华社电 美国疾病控制和预防中心23日更新的数据显示,美国已累计报告24846例人感染猴痘病毒病例,病例数居全球之首。

另据《纽约时报》报道,尽管目前美国日增猴痘病例较8月高峰期有所下降,但仍每天新增约200例感染病例。美国的猴痘病例总数超过全球病例数的三分之一。

5月18日,美国马萨诸塞州公共卫生部门报告今年美国首例猴痘确诊病例。9月12日,加利福尼亚州洛杉矶县确认今年美国首例猴痘死亡病例。

美国公共卫生专家指出,由于检测能力不足,美国实际猴痘病例数可能远高于官方统计数据。有美国媒体说,美国政府正在重复新冠疫情期间的防控不力错误。

台北选战「玉时俱焚」?



张淑娟(中)26日回到台北地检署告周玉蔻。

民进党台北市市长参选人陈时中急于撇清 亲绿名嘴周玉蔻「乱咬」伤及无辜挨告

张淑娟(中)26日回到台北地检署告周玉蔻。

据人民网报道 台岛名媛张淑娟近日被亲绿媒体人周玉蔻称和国民党台北市参选人蒋万安的父亲蒋孝严“过从甚密”,甚至被称是当年绯闻女主角,张淑娟批评这是不实指控、令人无法忍受,26日到台北地检署正式控告。周玉蔻26日也现身台北地检署并向张淑娟道歉。

据悉,周玉蔻日前在电视节目上称,张淑娟是蒋孝严当年“晶华绯闻案”的女主角,张淑娟不满名誉被污蔑,26日由台北市议员王鸿薇及律师陪同前往台北地检署控告。

张淑娟表示,十几天的网络霸凌让她感到非常无辜,她不认识周玉蔻,也没有与蒋孝严不伦,周玉蔻怎么可以睁眼说瞎话,把别人案子丢到她身上。张淑娟说:“周玉蔻不要再用我的照片打知名度,相信司法会还给我公道。”

此前,台湾地区前领导人马英九也鼓励蒋万安对周玉蔻提告。对于是否采取“法律”行动,蒋万安受访时称,选举到这个地步,还是必须要有一个底线,不应该牵连无辜。他称,在这场选战中,必须通过胜选来告诉对手及民众,这样低劣恶质的选举模式是被台湾民众所唾弃的。

蓝白阵营：“投陈时中就是投周玉蔻”

周玉蔻最近到处“乱咬”,此前,慈济披露去年采购新冠疫苗遭民进党当局阻挡后,她还曾公开攻击慈济。

在周玉蔻爆料蒋孝严的绯闻后,蓝白阵营猛打民进党台北市市长参选人陈时中,喊出“投给陈时中,就是投给周玉蔻”的口号。绿营担心冲击选情,陈时中也一时急于撇清关系,否认与周玉蔻有私交,称周玉蔻是独立个体,无法干涉她要说什么、不说什么。

但周玉蔻本人紧紧和陈时中捆绑,近日她在电视节目中公开声称:“投给陈时中就是投给周玉蔻,喜欢周玉蔻就投给陈时中。”

台北市长柯文哲称,陈时中说平时没和周玉蔻联络,但过去3年陈时中上过周玉蔻的节目12次。

“时代力量”党前民代黄国昌称,若蒋万安有什么不妥言行,监督他,没有问题,“但是硬扯他老爸20年前绯闻的对象是谁,还连带伤害一位早已退隐的女性,这真的已经跨越了文明的底线。”

台媒：“选战越来越像疯子演戏”

有台湾网友嘲讽陈时中:“屡次上电视节目就是想靠宣传捞票,结果遭反噬才想到切割,这种政客已经太多了,也凸显陈时中根本毫无敏感度”。

“一场选举变成百鬼现形记。”台湾《联合报》刊文称,台湾最美的风景是人吗?从选举文化里看到的是恶毒、仇恨、挑拨离间,令人作呕。距离投票还有两个月,选战越来越像疯子

演戏,“对手都是该死的家伙,自己人都是圣洁先知;曾经人才兼南北、议论忘彼此的纯朴台湾去哪了?”

《中国时报》25日称,周玉蔻“咬”过头,陈时中急着要切割,但蓝白齐喊“票投陈时中就是支持周玉蔻”,要让台北市“玉(周玉蔻)时(陈时中)俱焚”,可见这两人掀起的恶浪有多惹人厌。

分类广告

公告启事

强制执行通知书

吕荣妙(身份证号:350221*****2021):

本局对你在同安区莲花镇美埔村蔡林169号东侧非法占地建设建筑物一案,已审理终结。根据福建省厦门市同安区人民法院作出(2022)闽0212行审45号《行政裁定书》的裁定,现依法向你公告送达厦同城管强执通(2022)40号《强制执行通知书》。自本公告发出之日起30日即视为送达,逾期仍不履行的本局将强制执行。

厦门市同安区城市管理局

清算公告

厦门市同安兴路装饰工程有限公司(统一社会信用代码:91350212155332974U),因公司股东会决议解散,现已成立清算组,请各债权人自公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权及办理债权登记手续。清算组负责人:林开清,联系电话:13859999740,联系地址:厦门市同安区滨海西大道2567号4楼。

厦门市同安兴路装饰工程有限公司

遗失声明

钟宅社1112号的房屋所有人陈爱玉不慎遗失该房屋相关批建手续《居民建房地申请表》原件。经查档,该《居民建房地申请表》所载申请日期为1993年7月10日,申请人为陈爱玉,获批翻建面积200平方米,房屋四至:东至钟振吉厝1米、西至钟文国厝1.5米、南至钟明陶厝5米、北至钟振吉厝0.3米。现因该房屋位于钟宅旧村改造范围需征收,陈爱玉委托陈建福负责该房屋征收补偿事宜的商谈签约并领取相关补偿款。如有异议可于登报之日起5日内向征收单位反映。特此声明。

声明人:陈爱玉

遗失声明

纪健遗失士官证,证号:士字第13015828211号,声明作废。

遗失:蔡金超遗失军官证,编号:军字第0668174号,声明作废。

敬告客户

为更好地向广大客户提供高质量的电信业务,我公司定于2022年9月29日凌晨00:00-06:00期间对电信网络进行升级改造,届时湖里区高殿的部分宽带、专线客户将会短暂中断服务。

对因网络升级给客户带来的不便,我公司深表歉意,请广大客户谅解并相互转告,如遇问题烦请拨打中国电信服务热线10000,谢谢合作!

中国电信股份有限公司厦门分公司
2022年9月27日